
まちづくり懇談会　事後アンケート 令和7年3月8日実施

③懇談会の全体の印象はいかがでしたか。

参加者からのご意見

②懇談会の内容は、分かりやすかった

ですか。

・みんなの寒川町への意見や気持ちを知ることができてとてもよかった。皆さん、とて

もやさしくとても話しやすかった。このような機会を設けていただきありがとうござい

ます。

・楽しくこれからの寒川の話ができてよかったです。町長とのお話を通して、自分のこ

とを考え直すこともできて、未来の話ができた感じがして面白かったです！皆さん、優

しく話しやすくて楽しかったです！！

・発言の前に自分の名前をいう必要があったためか、自由に会話をしていいのかわから

ず、少し堅苦しい雰囲気が漂っていた。しかし、町長との話ができるのはめったにな

く、とても貴重な経験をさせていただきました。次は、どのように町を運営しているの

か、お仕事についてのお話を聞きたいです。ありがとうございました。

それぞれの意見を共感し、相づちしながら聞いてくださり、とても話しやすかったで

す。ボランティア団体だけでなく、町民とも持てると、より良いまちづくりをしていけ

ると思いました。これからも、定期的にこのような機会を設けていただきたいと思いま

す。

①懇談会の全体の時間は、いかがでしたか。
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・会場に時計が欲しいです。話題をホワイトボードなどに書いていただけると、考えや

すいです。寒川町について、様々な事を聞くことができて、知ることができたので有意

義な時間を過ごすことができました。

・自分達の話をしたことが、自分の町がよりよくなるために、使われると思うとうれし

い一方、緊張した面もありました。このような事をまたできるといいと思いました。

・少し話題があいまいで、どの内容を話せばいいのか、戸惑うことがありました。しか

し、町について、疑問点や現在のある問題を、町長がわかりやすく説明してくださり、

アピールの不十分な点等、今後、ジュニアにも活かせる点が多くありました。


